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HO|AE S3lf HZEY == JUSLICH
OIE{ I O] & =@ ojd USB £2{0|2 ZEE Ar&¢gL . —N
c2tolH 2% PCo| USB ZEO| FH|IE AHASH7| Mo Hgte

2t ot
USB E2t0|H 7} EX|Z|0{Of gtL|Ct. EE2IO|H =
=2 QIAH HALO| E (www.gwinstek.com EE+=
www.gwinstek.co.krOf|A| CtRZE B3 = QUG
Ct. ZHH| 7} PCRt USBE Edff Ma3XHo=2 A
S| 2tH HE EA| BiO| USB OrO| 20| &
2 BA|ELLC

SHI7F #A Hof 220 SO{7rH M Ijd 7|=
S22 &e ZE7F L
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PPH-1503 A}2 AMEHA

COM ZE 47H

=1 Z0| 238k
» Baud rate : 115200 0|5}
» Parity : None

e Date bits: 8

« Stopbits: 1

« Data overflow control : None
o =l Ct2op 22 Fe| Fd2 ALt

A2 7| of
B 3=

—

Hof &2
="

= .

O|Z0| 2|2 ®A|EL|C

« O|mj AEf HFC| LOCK OF0| 2
Al L e

= o —

o & o] Lock 9|§ X200 Qo 2| A
A A o
T = =

SEE|H YH| 2t H| JEj H

A Mo 2 H

LOCK

=M Ojdol USB AHO|22 22l H
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GYINSTEK ZHH| 97 H|of

~ANRTD NlrcliiAl A

GFib 21 E51i 0|

49 GPIB ¥ Hof ZEE QIHEO|A HmOAM 28 = A&
Ct. GPIB 224 HO|E AHESHY| Mo S4! CIOjH A, =2hd
MA Ol GPIB =AE HHEA| LA} OF BHL|CY.

OIE{ IO 2 S IjE GPIB LEZ AEgLCE oo

A4 ZH|7} GPIBE &%t HZ0| Y3Xo = 2tk [ GPiB |
S} O| AMEN HIO| GPIB O}O| 20| 2O 2 HA
57 IjY7|7} RFECR ®2 Bt ELCt [ LOCK

=41 HlolH ChZ3t 20| Ul 71X| GO|H HAlS MEte = A&

A MEY C} : Exponential, 2DPS, 3DPS, 4DPS

1. Menu 7|2 52| Mol oo Hetch
2. A/SHHtsEF| 2 ARSI Interface 2 MEHBIL|CE
o
3. Enter 7|2 &2 QI HO|A 00 RIQstL|Ct.
4. Aol 9tek7|E AFESH0] GPIB M S MEiStLICE <D
D
5. Enter 7|2 2| GPIB O|=0f &I Q! stL|Ct.
6. AL/S| HISEI|E AF23L0] Output Format ¥22 M <o
EHSEL|C} )
7. Enter 7|2 =2 HO|f &3 YA S MEigtL|C}.

8. Menu 7| &

Of & LILF.

=0 282 2=

HQl B2 5
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GYINSTEK

. E L m fol
L Tl H ol %0
- olo ojr U
. < oju M -~ 2 <
. ._O“= U ._OO
[ 2 or 1E i
J o ™ = < a <
© 0 - ir ]
4 pal 0 ] _ 2 S g Kk
gt () .y OL _ - ©
0% il o = = ] © o =)
— > Il =) 1o = < =
<+ T 2 . F > 5
N o5 E K - = = ©
Joll o < o T e
L oln = A i ES = i
w o o 0 o g4 5 u|
T8 = B € MR 53 =
o S W = 30 ojn ; % - % o
2 2 % ¥ o3 |8 T & &F
10w ° hte Khu < G) il - o T
w3 Z %_ T 0 5 P_ﬂ:_ - or
T oF o 2
s o A N~ S B
o o < 160 i LS N B0 = oo 2 i %o
7_.2 o I .. W = bRl oW oo W
u- > zJ -~ 4 - =} N o 1 B D 5 -
w2 = 23 2 §8w® s ¥§ 2o
T ~0 11 5| — _ 20 X )
m_m m z! <0 o W, = O w < % <0 X i,
T~ ) A o ~ s o =T A o
il RO
z Al
- o
ml a
o
K O

=0 o ¢l

=

=

2 2t2 3510 Menu 7|

~
O 72 =S50 &LICH

M
= o

7. Enter 7| &
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A2 7| of
B 3=

PCOAM SiKl BEHOE
=9l Lock 7| & =%
Hol 2EE B¢ +

=]

cot ZRE|H HH|

2
o
o T
m
==
L
10
-
<
_|
o

o|20| g0z EAFL|C

0|l AtE} HFO| LOCK OFO|2 XA| 3|40 2 &
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GYINSTEK

)
<

(@

)
W

od
2
<L

w—d

L|C}.

=13
=1

M Et=~of 2780] HAXN U0 0F

(=13
=

LAN QIEHO|AE AHE

50
i

IP

IPR2E

L|C}.

b

AME¢

=
=

~5 g A5 1P

gL .

1. Menu 7|2 S2] 0O Oj &0

¢

L e

Rk

7| & A5 Interface &

'@ 60 60 @ €9

st ct.

o
e

0| 7 Off

A

3. Enter 7|2 &2{ Q15 O|

5. Enter 7| & =2 LAN 0|70

(g
)
jol
il
7

i
)

Medguc.

2 Manu IPE M

=
= =

7. Enter 7|

il
7

|

L|C}.

b

e
o

=

: IP Address, Subnet Mask, Gateway
DNS Servers

MEH SI=2
- "1 O

9. Enter 7| & 21 =X} I{EZ

10. Enter 7| & =

54



GYINSTEK

ZH| #H Ao

DHCP

AUTO IP

11. Menu 7| £ =2 285 2t=otn K w2 &=

of L]},

oieto|E A He

IP Address : 1.0.0.0~223.255.255.255 (EF, 127.nnn.nnn.nnn X|2|)
Subnet Mask : 1.0.0.0~255.255.255.255

Gateway :1.0.0.0~223.255.255.255 (Et, 127.nnn.nnn.nnn X 2|)

DNS Servers : 1.0.0.0~223.255.255.255 (Ef, 127.nnn.nnn.nnn K| 2|)

=& IP Mo 6THA0f O|O{A T8 EHAE TR LCH

7. Enter 7| E =2 DHCPE MEHSHL|LC}. ZtH|= DHCP @
MBOIA IP =4, MEU OpA S, 7|2 A0]|E|0|
9 J|Et Y EY Dieto|E S Soh HhS L Ot SHEkE

=0 Cd

Li2t0|H S0| o mhetols FSHol| AL
2715 Ar8ot 24t 28itss &l =+ st
(DHCP MHOM 284S 29 2= M, =t2Ho &
ZH OFO|ZO0| L}EFLLICE)

8. Menu 7|2 &2 M2 2423t HQ HRE &

Ot &Lt

=& IP 4o 6THA 0 0|01 Cig EHAE TgLCt

7. Enter 7|§ =2 Auto IPE MEHSHL|C} MH|= Xt

S YEY AA DA IP =4, AEA OFA
£ 7 guCh FHl= MEY 25525500

rot

[
ald

o=
S 201 169.254.0.1 B E{ 169.254.255.254 THX| H
? oM IP F=AF 8L 278 THEtolH
=0| sl g nfef0jE 0| BEAELICH 7|
AHEOHY 4 28ass =fE = UG

8. Menu 7|8 52 4HS 2T Ul HE &S

of ZLict.
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GUYINSTEK PPH-1503 A}2 M A

)

124
=

PC =%} 1. 9 HEIQX(OO|AR2ATE AAZZP)0| IP TAE

1}

=
S
T L= I:l—n_—l—ode

SHL|CE IP =AE Qs Zo| MANMoZ Rishg|of
of2fet 20| Rl MEIt EEHE AR 3fEI0| Y B2
Z

Of EAIELICE A2 2t 30| Ctgat 20| Al 7Hel 23 10
X| € M&gL|Ct: Welcome Page, Browser Web Control,

View & Modify Configuration (HE < M%)

e LY L= 001503 High Speed Power Supply

Made to Measure

Col Welcome to your

Web-Enabled PPH-1503 High
Speed Power Supply

Information about this Web-Enabled Instrument

17218131170
TCPIP:17216.131.170:1026:80CKET
00-22-24-69-11-80

W0.04 07i31112

Uze the navigation bar on the left to access your PPH-1503 High Speed Power Supply and related information.

GWINSEK Technolagies, Inc. 2011

2. Of2fet 20| BRARXIS So) BS Mst2{R "Browser

Web Control"& 2&|gtL|LC}.

Guw Il'ISTEK PPH1503 High Speed Power Supply

Aade to

Weicome Page
i e 1| s
SCPI Response:

View & Modify
Configuration

3. Ofgier Z0] 79 8 w0 TSt H "View & Modify

Configuration"g £&lgtL|Ct.

Current Conflguration of
PPH-1503 High Speed Power Supply

[ Maddy Cenfiguration

Cusrantly in use
Marual

172 16,131 170
265,265 2650

T2 1E131.1

T2 16131 241
MYHOSTOON

on

PPHIS0Y
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ZH| #H Ao

4. orefet 20| HEY #9 278 M0 T st H "Modify
Config"s 22|/$L|C} PPH-1503 124 X0 NS HH3}
2{M "Save and Restart"E 22/ L|C}.

.‘.3!! Im{ PPH1503 High Speed Power Supply

Configuring your

PPH-1503 High Speed Power Supply

,._.,..q, [ Unds Editn | [ Swve and Restan | Faciory Dot |
i L L J L T T

A\ &

- YUHE 2= 2382 #2052 E "Undo Edits"E SEgLICH
« X EY 7|2 MPOE BB M "Factory Defaults"E
ERi=I

A7 Hof
oeE =g

Lict. 47 ®of =
7t ES25|H ZH| 3tHO| AE HES| RMT Ot

O| 20| ZlMoZ HA|

I
I
=]

o O|If ALE} HFO| LOCK OFO|2 CIA| 3|MO 2 & LR
Al ELCE

=M Ojdol LAN #0|=& =2|&LICt

—
ot
k-l

st

-A 2h(Hot-swappable) LAN & X|= #|0| &5 £2|6t0 HIZ

o 1noe A Eay
7E:|E L= T 9)'&|=il—||:|'~

e
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5|EUE’E1'|E1‘ 1 x
1T—(ca3) T==

PPH-15030] At2E|& HMEE2 IEEE488.29t SCPI 122 £5¢!L Ch

SCPIAHME 71

F{OHC mOH(E Al
SCPIE= MH| HAEQR SHE ol AA = ASCI 7|Hto] & A IL|Ct SCPI Z{THE
= E2|(Tree) A|AEIDF 22 A 7T E AMESIL 02 MEGH]) A|ILES 2 L0
o USLICE ZF ME AA-HE2 o2 EE(root) 7|} EE HO|EL|Ct ZfZto| HHE =
StLIS| RE 7|RIE E= 22 ' 2R TEots AT 7|MESE HdE U £t 7|
HESD Oi2t0[E gL A0l = ¢ of 7S Z[0foF gLCL 58 "7 7t 22 HUE
= Hel(query)E LIEFRLICE

=
=

FME B 0
:SYSTem:BEEPer:STATe {0|1|OFF|ON}
:SYSTem:BEEPer:STATe?

29| OO M SYSTem2 R E 2| 7|2 E0|10 BEEPer?t STATe= Z2bZE 2K}, 3K} 2= A|
5 7|HESYULLL AT 7IRES2 "0l 2fs 22| LT =9k mteto B g
< (Yoo O [UESLICH =, SYSTem:BEEPer:STATe MM EO| mi2t0| E{ £}
{O[1|OFF|ON }7t ElL|C}. o|Wf HMEQ} Th2t0|E gt AtO]= oF ZH HO1H R
A|7| HFEFL|CE SYSTem:BEEPer:STATe? 2 ZHMETL 2| (query) (= LIEHH L|CH
Lot dE HAUESS 8 "V'2 Fakil= od Jiof Ti2t0|EgE ASUELL OE 3
T CtEd 25U Ch

:STATus:QUEue:ENABIe (-110:-222, -220)

oo rlo

AlE(7]F) M

= b €2 d=255 45U o =252 AHMWEE OfL X2 HH

=

58



GUYINSTEK | 92 ®of

2. 2|}
2 Ht= StLt O]l &4 Hbet0|H &2 T&0k=0 AF&E L L o 2! SfLt
Of HMEDO| MEHE &= JFJLICE O E =0 Cr2 & 71| mt2to|H & {ON|OFF}
2% ON == OFF Tto| MEHE = UEL[CH

3. tiE= []
gz o] 82 HMEY HAHE I WErE = &= 7|9E E= O2t0HES
LIEFHL|CH O| & =0 :OUTPut[:STATe] {ON|OFF} HEHE0f| A| [STATe]= M=F&E =+
USLICH

4. A HZ <>
24| 2D o] T}at0|E{SS CHE Q@3 ISR M| &/0j0F BHLICL 0|2 S
:DISPlay: CONTrast <brightness> 7{MH E0f| A <brightness>+ :DISPlay:CONTrast 1
Ol MRt 20| CHE ==Atgt2 2 CHA| Z|OfOF ghLCt.

oj2jojEe 83

AUWEE Cret ¥l Li2t0lHSS A LT Ti2t0ly 28 Sy2 2 f50] what

=

HZ(Boolean)
O E=0{ "ON"1} "OFF" M E It2t0|H E 4= DISPlay:FOCUs {ON|OFF} o] A2
"ON" 2 ZHA CIAEY 0| 7|5& 74A &l HHHO| "OFF'= 7|52 1A &L Ch

£ =0 :DISPlay:CONTrast <brightness> @ E9| A2 <brightness> = 15 H

37ER| Hel el gt LT

| &2240|0f0F St= 82 7 Belet == Lo o &t 712 =
USLILE & S0 2 SESt= ME0 Chet MRS 285 :CURRent

{<current>|MINimum|MAXimum} /T E O] AL <current> Lf2t0|E G2 M F K|
ol
AN
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4. =95 ¢
=35 Oet0lHge| 49 2 Z|2E0 As ¢dsUs M8 & UASLILE S
=0] *RCL{O[1|2[3[4|5} HMES| B2 2% 0, 1,2 3,4, 5 U5 MEY & USLILE

5. ASCII &xt¢4
ASCIL At mfeti|E el 32 Ao ASCI At =8t AFE3HOF gLCt. O &
=0 :MODE <name> HIMEO| A2 §7|M <name> EE2 ASCI EX}<0|0{0F
Lk

7= oo

SCPIHHMES 2lot FE2 W2t 22X s ZLCEL HME LfO| T2 Xt
= A AHUES| ZofH S LIEHALCEL AHMES| T EAE F20HA B3 2 Xtet
2EA BFE AEY = ASHCE A2Lf HMES| Sf0|E A8 M 2% O HUE
Ol HEAL 22U S MEL & UASS F2ISHAI7| HHELILE

0 £ S0{ :MEASure:CURRent? 7 THE O 42 :MEAS:CURR? 20t £ 0F8H & QI 1|},

HUHE BE=

EH|Of| HHEE BY [ HJHE = HIEA| <new line> 2X2 Z2&|0{0f gHL|LC}.
IEEE-4888 EOI Y A| <new line> X2 AFRE £ Q& L|CH HOHE = E3| 72| X| 2
El(carriage return) + <new line> 2XtE AI310 2% 4= QYSL|CEL HMWET B2
£ S {0iE AZ L StA ZE g HZ YAN ElL|Ct

— o O

Htotgr2 Ox0A 2 S =& L|CH
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A
I~

2
im

=1
7

— =l
— ]

=X 2 HoiE

:FETCh?

:FETCh:ARRay?

:READ?

‘READ:ARRay?
:MEASure[:<function>]?

:MEASure:ARRay[:<function>]?

CIAZSg o] &4 HOHE

:DISPlay:ENABle <b>
:DISPlay:ENABIle?
:DISPlay[:WINDow[1]]:TEXT:STATe <b>
:DISPlay[:WINDow[1]]:TEXT:STATe?
:DISPlay[:WINDow[1]]:TEXT:DATA <a>
:DISPlay[:WINDow[1]]:TEXT:DATA?
:DISPlay:CONTrast<NRf>

E:IIOIE:' o Al 1124 Z—II:IHE

:FORMat[:DATA] <type>
:FORMat[:DATA]?
:FORMat:BORDer <name>
:FORMat:BORDer?

E*E1 ol =t | Z‘luHE

:OUTPuUt[:STATe] <b>
:OUTPut[:STATe]?
:OUTPut:RELay <name>
:OUTPut:RELay?
:OUTPut:OVP:STATe <b>

66 IO X|
66 IO X|
66 I 0| X|
67 IO X|
67 IO X|
67 IO X|

67 H|O| X|
67 H|O| X|
67 H|O| X|
68 H|0| X|
68 || X|
68 I 0| X|
68 | 0| X|

68 | 0| X|
69 || X|
69 || X|
69 || X|

69 || X|
69 || X|
69 H|0| X|
70 H[O|X|
70 H[O|X|

61



GUINSTEK PPH-1503 Al2 MEHA
:OUTPut:OVP:STATe? 70 1| 0| X|
:OUTPut:OVP <value> 70 | O[ X|
:OUTPut:0VP? 70 | 0| X|

2A B FHOHE
:[SOURce]:CURRent[:LIMit][:VALue] <NRf> 70 1| O| X|
:[SOURce]:CURRent[:LIMit][:VALue]? 71 | O| K|
:[SOURce]:CURRent[:LIMit:TYPE <name> 71 H[O| X]|
:[SOURce]:CURRent[:LIMit]:TYPE? 71 H[O|X]|
:[SOURce]:CURRent[:LIMit]:STATe? 71 | O[ K|
:[SOURce]:VOLTage[:.LEVel][.IMMediate][AMPLitude] <n> 71 I|O| X|
:[SOURce]:VOLTage[:LEVel].IMMediate][:AMPLitude]? 72 T|O| X|

Z|EHH 313 F{oHC=
:SENSe[1]:FUNCtion <name> 72 | O| X|
:SENSe[1]:FUNCtion? 72 | O| X|
:SENSe[1]:NPLCycles <n> 72 IO X]|
:SENSe[1]:NPLCycles? 72 IO X]|
:SENSe[1]:AVERage <NRf> 73 IO X]|
:SENSe[1]:AVERage? 73 | O| X|
:SENSe[1]:CURRent[:DC]:RANGe[:UPPer] <n> 73 | O| X|
:SENSe[1]:CURRent[:DC]:RANGe[:UPPer]? 73 | O| X|
:SENSe[1]:CURRent[:DC]:RANGe:AUTO <b> 73 1| 0| X|
:SENSe[1]:CURRent[:DC:RANGe:AUTO? 73 T|O| X|
:SENSe[1]:PCURrent:AVERage <NRf> 74 I O| X|
:SENSe[1]:PCURrent:AVERage? 74 1| O[ X|
:SENSe[1]:PCURrent:MODE <name> 74 1| O[ X|
:SENSe[1]:PCURrent:MODE? 74 1| 0| X|
:SENSe[1]:PCURrent:TIME:AUTO 74 1| O[ X|
:SENSe[1]:PCURrent:TIME:HIGH <NRf> 74 1| 0| X|
:SENSe[1]:PCURrent:TIME:HIGH? 75 H[O|X]|
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:SENSe[1]:PCURrent:TIME:LOW <NRf> 75 | 0| X|
:SENSe[1]:PCURrent:TIME:LOW? 75 | O| X|
:SENSe[1]:PCURrent:TIME:AVERage <NRf> 75 | O| X|
:SENSe[1]:PCURrent:TIME:AVERage? 75 [ O[ K|
:SENSe[1]:PCURrent:SYNChronize[:STATe] <b> 75 | Of X|
:SENSe[1]:PCURrent:SYNChronize[:STATe]? 76 H[O| X]|
:SENSe[1]:PCURrent:SYNChronize:DELay <NRf> 76 O] X|
:SENSe[1]:PCURrent:SYNChronize:DELay? 76 I|O| X|
:SENSe[1]:PCURrent:SYNChronize:TLEVel < NRf> 76 | O[ X|
:SENSe[1]:PCURrent:SYNChronize:TLEVel? 76 | O| X|
:SENSe[1]:LINTegration:TIME <NRf> 76 I{|O| X|
:SENSe[1]:LINTegration:TIME ? 77 | O| K|
:SENSe[1]:LINTegration:TIME:AUTO 77 1| O[ X|
:SENSe[1]:LINTegration:TLEVel <NRf> 77 HO|X]|
:SENSe[1]:LINTegration:TLEVel ? 77 | O[ K|
:SENSe[1]:LINTegration:TEDGe <name> 77 HO|X|
:SENSe[1]:LINTegration:TEDGe ? 77 | O| K|
:SENSe[1]:LINTegration:TimeOUT <NRf> 78 H|O|X]|
:SENSe[1]:LINTegration:TimeQUT ? 78 MO X]|
:SENSe[1]:LINTegration:SEARch <b> 78 H|O|X]|
:SENSe[1]:LINTegration:SEARch? 78 IO X|
:SENSe[1]:LINTegration:FAST <b> 78 IO X|
:SENSe[1]:LINTegration:FAST? 78 IO X|

AFEH 324 I:I|-|E
:STATus:PRESet 79 | O| X|
:STATus:OPERation[:EVENt]? 79 1| O| X|
:STATus:OPERation:CONDition? 79 I|O[ X|
:STATus:OPERation:ENABle <NRf> 79 MO X]|
:STATus:OPERation:ENABIe? 79 1| O| X|
:STATus:MEASurement[:EVENt]? 79 | O| X|
:STATus:MEASurement:ENABle <NRf> 80 | O| X|
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:STATus:MEASurement:ENABle? 80 | O| X|
:STATus:MEASurement:CONDition? 80 | O| X|
:STATus:QUEStionable[:EVENt]? 80 1| O| X|
:STATus:QUEStionable:CONDition? 80 1| O| X|
:STATus:QUEStionable:ENABle <NRf> 80 1| O| X|
:STATus:QUEStionable:ENABIle? 81 1| O| X|
:STATus:QUEue[:NEXT]? 81 I O| X|
:STATus:QUEue:ENABIle <list> 81 I O| X|
:STATus:QUEue:ENABIle? 81 I 0| X|
:STATus:QUEue:DISable <list> 81 | O| X|
‘STATus:QUEue:DISable? 82 I|O| K|
:‘STATus:QUEue:CLEar 82 | O| X|

A ﬁE-II il 4= | I:I|-|E
:SYStem:LOCal 87 I| 0| K|
:SYStem:REMote 86 | O| X|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe] <b> 82 I{|O| K|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe]? 82 I|O| X|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress <IP address> 84 | O| X|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress? 84 I O| X|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOIp[:STATe] <b> 84 I O| X|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOIip[:STATe]? 84 I O| X|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASk <Mask> 85 I O| X|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASk? 85 I|O| X|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway <IP address> 85 | O| X|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway? 85 Ij|O| K|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DNS <Address> 86 Ij|O| X|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DNS? 86 I O| X|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:MANualip[:STATe] <b> 86 I| O| X|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:MANualip[:STATe]? 86 I| O| X|
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy 86 Ij|O| X|
:SYSTem:VERSion? 82 |O| X|
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:SYSTem:ERRor? 82 H|O| X|
:SYSTem:CLEar 82 0| X|
:SYSTem:LFRequnecy? 82 Ij| O| X|
:SYSTem:POSetup <name> 83 I| O| X|
:SYSTem:POSetup? 83 Ij| O| X|
:SYSTem:BEEPer:STATe {0|1|OFF|ON} 87 I|O| K|
:SYSTem:BEEPer:STATe? 87 H[O| X|
*IDN? 87 1| O| X|
*RST 87 1| O| X|
*TST? 88 I O| X|
*WAI 88 Ij| O| X|

IEEE488.2 dt HuUHE
*CLS 96 IO X]|
*ESE<Enable Value> 95 | O| K|
*ESE? 95 | 0| X|
*ESR? 95 Ij| O| X|
*OPC 96 Ij| O| X|
*OPC? 96 | 0| X|
*SRE <Enable Values> 94 | O| K|
*SRE? 94 1| O| X|
*STB? 94 1| O| X|
*TRG 88 I O| X|
*SAV <NRf> 88 Ij|O| X|
*RCL <NRf> 88 I O| X|
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=il r— rH
A E 3
=% a3 Hoic
7HE ‘FETCH?
s OpX|9f 2| E&(readback) gx= hetefL{Ct.
HtS A7t %|CH 16ms
o= :FETCH?
OpX[S 2| =8 Zr2 ghekotL|Cf
HMHE :FETCh:ARRay?
s OFX| 2} Ofgj|0| 2| =4 Zr=2 Bt=tetL|Ct.
HtS A7t %|CH 16ms
ol 2 :FETCh:ARRay?
OFX[SE Ofgy|o] 2| =4 gt=S BtetetL|Ch
F{ = ‘READ?
s 2| E(read) Y-S E2|7St1 2| E(read) gt2 dhatetL|Ct
HtS AlZE %|CH 32ms
Ol = ‘READ?
2| E(read) gt2 gretatL|Ct
HHME :READ:ARRay?
s MEZ 0|8 E2|AHst 2|E(read) 012]|0| gt=2 Etatet
L|C}.
HtS A7t %|CH 32ms
o= :READ:ARRay?
MEE 0{2|0|2 Eg|AH5tL 2| E(read) 0|0 gf== dtetet

66

L|C}.



GYINSTEK 2| ¥ o]
HHE :‘MEASure[:<function>]?
7l X EE 58 7|50 gt "READ?" F2| & AL Ch
a4 <function> CURRent[:DC]: M & =X,
ol =2 VOLTage[:DC] : M =H.
PCURrent : A M= =X
DVMeter : DVM & =X,
LINTegration : & QCIH|Og|0|M M&x =H.
HA HEot £ QE I 0lM ME SHOIN WA MR} gUCtH
EFQOF2 (timeout) A|ZH SQHTt B AE FIg,
HtS Al ZH %|CH 32ms
ol 2 :MEASure:ARRay:PCURrent?
=8 rds 22 TR Oofo] 582z 235t 2| =4 0f20]
WS greketL o
CIAZd0] =& HOHE
HME :DISPlay:ENABle <b>
7l LCD otHE 2/ A|ZL|CH
298 <b> 0/OFF: CIAZ0] 2=,
1/ON: C| A2 2 0] 2.
ol 2 :DISPlay:ENABle ON
LCD 3tH= =(ON) A|ZLICt
HUE :DISPlay:ENABIe?
’Is ClAZ2 0] SEIE Hrebet LTt
ol = :DISPlay:ENABle?
C|AZ220] SEIE Hretet L.
HHME :DISPlay[:WINDow[1]]:TEXT:STATe <b>
7|5 HAE HAX| RES 2/2Z A|ZLL
298 <b> 0/OFF: HIAE MA|X| ZE QI
1/ON: EIAE HA|X| 2 E 2.
ol 2 :DISPlay: TEXT:STATe ON HIAE HA|X| REES ZALILCTH
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HHHE :DISPlay[:WINDow[1]]:TEXT:STATe?
7Ns EHAE HA|X| ZE AE|E HiStSHL| O}
ol =2 :DISPlay:TEXT:STATe?
HAE QAR RE HEYS gretetLC)
HHHE :DISPlay[:WINDow[1]]:TEXT:DATA <a>
’Is ClAZ80] YE "a"S 9ot ASCI HIAE S FolgfL| Tt
A <a> Z[CH 32XtE P/ =l ASCIT 2X1E =& Cia 24t
x

SEtL0] 32X 0] &2 &At= HELILCH
"DISPlay:TEXT:STATe ON” M =7} AlSHEl [f AL =/ L|C}.
ol = :DISPlay:TEXT:DATA “txt"

ASCI HHA E L= "txt"2 AN ElL|C}.

HMHE :DISPlay[:WINDow[1]]:TEXT:DATA?
715 AEE HAE HAIX|Z ghetetLCh
ofl = :DISPlay:TEXT:DATA? MAME|l BHAE HA|X|S HHSStL|C}.
HME DISPlay:CONTrast < NRf >
’Is ot 87| & AdgL
49 <NRf> 1 : Weak
2 : Medium
3 : Strong
ol =2 DISPlay:CONTrast 3 St 27| 2 JhAF 2EA((3) A ™S Ct.

[|O|E{ SAl 224 FHoHE

HUE :FORMat[:DATA] <type>
’Is HOlH HAlS AFeL o
2493 <type> ASCii : ASCII format.

SREal : IEEE754 single precision format.
DREal : IEEE754 double precision format.
ol = :FORMat:DATA SREal
O|O|Ef & AlS IEEE754 double precision format2 2 & 4ot L|C}.
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HUWE :FORMat[:DATA]?
75 §I0JE SAIS gretstLCt
o= :FORMat:DATA?
HO|E dA & HretetLCh
HUE :FORMat:BORDer <name>
’Is HFO|E(Byte) =X & 2F & LICH
29 name NORMal: normal binary byte order.
SWAPped: reverse binary byte order.
o= :FORMat:BORDer NORMal
0| O] ¥ AlS "Normal” binary byte order 2 A7 gtL|C}.
HUE :FORMat:BORDer?
7l 27! HO|E w=A{(binary byte order)E HtetatL|C}.
o= :FORMat:BORDer ?

271 HIO|E £AS HhaiELIC

—

HHME ‘OUTPut[:STATe] <b>
’Is £3g 2/9= AlZL|CH
29 <b> 0/OFF: 53 @I,
1/ON: £8 2.
ol = :OUTPut:STATe ON =22 2 A|ZlL|Ct.
HHE :OUTPUt[:STATe]?
715 =3 JEIE gheter ot
ol 2 :OUTPuUt:STATe? =2 AFEIZ B3}t C},
HHE :OUTPut:RELay <name>
7l QI o] Mo M= E 2/ AlZL|CH
49 <name> ZERO : @I
ONE : &.
ol 2 :OUTPut:RELay ONE 20| AlSE 2 A|ZIL|Ct.
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HHHE :OUTPut:RELay?
7l =3 Y 0| MEfE HtztotL|CY.
o= :OUTPut:RELay?

=3 Y 0| MEfE "ttt
HUHE ‘OUTPut:OVP:STATe <b>
715 OVP(IIHY E3) 7|52 2/2LE AL LCH
49 <b> 0/OFF : OVP @I,

1/ON : OVP 2.

o & ‘OUTPut:OVP:STATe ON

OVP 7|58 2 A|ZlLCt.
HHE :‘OUTPut:OVP:STATe?
’ls OVP 7|5 MEHE HtztgtL|CL.
o 2 :‘OUTPut:OVP:STATe?

OVP 7|5 MEHE HtztgtL|C}.
HUE :OUTPut:OVP <value>

|

=2

nx
MO o2 or

OVP gj&S dggetLct

<value> 0.00-15.00

:OUTPut:OVP 10.05

OVP FM¢f Bj|#S 10.05V2 A st

M E :‘OUTPut:OVP?
7l OVP MQ 7|l S uiststL|Ct.
o 2 ‘OUTPut:0VP?

OVP Mg S dhzkgtL|CL.
A A 12 HE
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HHHE :[SOURce]:CURRent[:LIMit][:VALue]?
7l HF Mg g2 vhehetL o
o= :SOURce:CURRent?

H& Aot &S HretetL .

—

HHME :[SOURce]:CURRent[:LIMit]:TYPE <name>
715 MF Mot REE gL
=k <name> LIMit; 2L ®|st R E.
TRIP: 3 MCIR R E.
LIMRELAY|LIMITRELAY : &} Xt R =0} 9| &
o] = Hof RE.
TRIPRELAY: =2 ML} DEQF Q| 20| =8
Mo 2E.
ol & :SOURce:CURRent:TYPE LIMITRELAY
M2 F|st R EE LIMITRELAYE ANt C}
HHHE :[SOURce]:CURRent[:LIMit]: TYPE?
7ls HMF Mot ZEE gtetotL|C}
o= :SOURce:CURRent:TYPE ?
MF Mot ZEE gtetotL|C}
HHE :[SOURce]:CURRent[:LIMit]:STATe?
’Is AT Mo e E gretetL|Ch A&7 Moo Z2otX| e 4
% "0"0| HtetE| D Eol ZAL0|= "1"0] HretE LI
o= :SOURce:CURRent:STATe?
& He HEfE BretetL| )
HMHE .[SOURce]:VOLTage[:LEVel][IMMediate]:AMPLitude] < NRf >
7Is Y MY =S dEH o
4% <NRf> 0.000-15.000
o= :SOURce:VOLTage 5.321

=8 M2 5321vVE A™stL|C}

o B R — ) =2 od
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:[SOURce]:VOLTage[:LEVel][[IMMediate] [AMPLitude]?
S2 MY HHUS v
:SOURce:VOLTage?

=8 dY 2EUS ekttt

2| E i (Readback) 221 #HoHE

HUE :SENSe[1]:FUNCtion <name>
’Is 8 75 oS MEYLCE
e, MR ", & Qo4 DVM £
49 name "VOLTage": M =X,
“CURRent”: M & =H.
“PCURrent”: @A ME =74,
“LINTegration”: & Qlf|12{0|M =H.
"DVMeter”: DVM 238 =4,
ol = :SENSe:FUNCtion "VOLTage"
Zd RS MY Y2 2FgH
HHE :SENSe[1]:FUNCtion?
/Is 8 75 7S dtetgtL ok
HFS AlZE =|CH 16ms
o= :SENSe:FUNCtion?
£ 7l RS dtetetL ot
HHME :SENSe[1]:NPLCycles <n>
7l MQH MZ, DVM £X A|Q| £E% & & (Integration Rate)E ¢
PLC 7§=E HETLICh
A4 <n> 0.01-10.00
o= 'SENSe:NPLCycles 0.10
PLC 7§42 0.12 MF gLt
HHE :SENSe[1]:NPLCycles?
7l E3t 25 2 2|3t PLC(Power Line Cycle) 7§42 dislst
ol = :SENSe:NPLCycles?
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HME :SENSe[1]:AVERage <NRf>
715 Y, MF DVM HEE Qo B /=5 2ELICH
29 <NRf> 1-10
o= :SENSe:AVERage 3

M W42 302 MH™LC)
HHE :SENSe[1]:AVERage?
’Is Yo /=8 grereb Lo
ol = :SENSe[1]:AVERage?

Yo /=5 grerebL o
HHE :SENSe[1]:CURRent[:DC]:RANGe[:UPPer] <n>
7Ns M2 =8 #Hol= MASHL|C}
293 <n> MIN : 22 (Low) & QIX].

MAX : &}0|(High) 2{ 2l X]|.

Ol = :SENSe:CURRent:RANGe MIN

HE BRIE 2R (Low) 2 HEHSIL|CE,
WE :SENSe[1]:CURRent[:DC]:RANGe[:UPPer]?
7l HF 5 HRIE gretgtL ot
ol = :SENSe:CURRent:RANGe?

X—IE XI—i I:HO|E H|'§._ L|E|—
HUE :SENSe[l]:CURRent[:DC]:RANGe:AUTO <b>
715 REMRSE) 22X 7|5 ALICL
a4 <b> 0/OFF : @I,

1/ON: &

Ol = :SENSe:CURRent:RANGe:AUTO ON

QE FOIX| 7|5 AL L
HAME :SENSe[1]:CURRent[:DC]:RANGe:AUTO?
7l QE QX 7|5 HEHE gtetetL|Ct
o= :SENSe:CURRent:RANGe:AUTO?

RE 2R 7|5 SEIE Hret Lot
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NN
2

=2

nx
HO oF o|r

[N

:SENSe[1]:PCURrent:AVERage <NRf>

A MR SYE QI8 WF HSE LWL

NRf 1-100 EE+&= 1-5000(pulse current digitization)
:SENSe:PCURrent:AVERage 5

B 5 52 dgeL

HHE :SENSe[1]:PCURrent:AVERage?
7l A MF 582 s Bt 75 dtetetL ot
ol = :SENSe:PCURrent:AVERage?

Yt JfE dteretL ot
HHE :SENSe[1]:PCURrent:MODE <name>
7| A MR 58 225 438U
293 Name HIGH: High @A D E (AL OofX| EE|A)

LOW: Low A B (312 O X| E2|7)
AVERage: Average A £7H

of 2 :SENSe:PCURrent:MODE HIGH

A MF 5 ZEE SI0|(HIGH) 222 AL
HAHE :SENSe[1]:PCURrent:MODE?
7= HA M2 =X QCZ Hslsk|C)
ol = :SENSe:PCURrent:MODE?

A MF 5 ZEE dtelgLch
HHE :SENSe[1]:PCURrent:TIME:AUTO
7|5 HA M3 =X Esl(Integration) A|7H2 Ats BEZ ML CE
0 = :SENSe:PCURrent:TIME:AUTO

HA MR 54 s2(ntegration) A2t Xt RE=z AFeL T
HAHE :SENSe[1]:PCURrent:TIME:HIGH <NRf>
715 High A =X g 28t £ EgH(Integration) A|7HS X SHL|C}
A4 <NRf> 33.3~ 833333, AH! H3jl5 333
of 2 :SENSe:PCURrent:TIME:HIGH 0.000233
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HHE :SENSe[1]:PCURrent: TIME:HIGH?
s High A =X2 9|8t X £t A|7H2 dhatstL|C}
ol =2 :SENSe:PCURrent:TIME:HIGH?

High 24 ZHEE 2ot 53 82 AlZHS gtetetL(t

HHE :SENSe[1]:PCURrent:TIME:LOW <NRf>
7ls Low A =X2 QI =X EH A|7HS MASHL| T}
29 <NRf> 33.3-833333 , AHl 235 333
ofl = :SENSe:PCURrent:TIME:LOW 0.000233
Low HA =ZHE ?lot 5 S A|ZHE 233us2 28 L o
AME :SENSe[1]:PCURrent:TIME:LOW?
’Is Low HA ZHE flot 5 ¢ AlgtS gretgL ot
ol = :SENSe:PCURrent:TIME:LOW?
Low HA ZHZ ?lot 5 S8 AlZHS grete Lt
HHE :SENSe[1]:PCURrent:TIME:AVERage <NRf>

7ls Average(d+) EA EH 2 ot 5™ 8 AlZHE - T
49 NRf 33-833333, AHl 3|5 333
(|

=2

:SENSe:PCURrent:TIME:AVERage 0.000233

e 0.
Average HA XHE 9t X £¢ A7HS 233us2 MHEL|CH

HHE :SENSe[1]:PCURrent:TIME:AVERage?
’Is Average SHZ flot £E & Al BretetL ok
ol = :SENSe:PCURrent:TIME:AVERage?

Average S8 2 flot 5 & AlZHS BretetL ok
F{WE :SENSe[1]:PCURrent:SYNChronize[:STATe] <b>
’Is A MR 58S flet E2|A e85 28Ut
2493 <b> 0/OFF: C|X|& E2|H 2 E

1/ON: A B Eg|/ 2 &

o 2 :SENSe:PCURrent:SYNChronize ON

EQ|/{ ZEE HA o E2[A EER dFYH L
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HHE :SENSe[1]:PCURrent:SYNChronize[:STATe]?
7l HA 7 5 E2|A M S dretglLth
o= :SENSe:PCURrent:SYNChronize?

HA R 5 E2|A M S dretgtLth
HUHE :SENSe[1]:PCURrent:SYNChronize:DELay <NRf>

~

Eg|A 20| Etgls 2de L
<NRf> 0~0.1 &= 0~5 (Pulse current digitization)
:SENSe:PCURrent:SYNChronize:DELay 0.05

EZ|7 20| EtZ 0.05s2 H™TtL|LC}.

=2

nx
MO oF o|r

HHME :SENSe[1]:PCURrent:SYNChronize:DELay?
/s E2|A Eai|0] Etel= gretetL|Ct.
ol = :SENSe:PCURrent:SYNChronize:DELay ?

=27 2efo] Bt whekgtL|Ct

M
2
M

:SENSe[1]:PCURrent:SYNChronize:TLEVel < NRf>

1 Ez[A s 28
<NRf> 0.000-5.000

=2

nx
MO o2 or

:SENSe:PCURrent:SYNChronize:TLEVel 1
EZ| &S 1.000AZ ™ stL|C}.

HHE :SENSe[1]:PCURrent:SYNChronize:TLEVel?
s EZ|A g2 dtz=tetL| Tt
ol = ‘SENSe:PCURrent:SYNChronize:TLEVel ?

Eg|A &S gretetL|Ch

HHE :SENSe[1]:LINTegration:TIME <NRf>

715 Z QH g0l 5 S AlZtE AFgL L

29 <NRf> X(Q2d MLl Z=npz= 50Hz0| A X=0.840, 60Hz0|| A{
X=0.850)

ol = :SENSe:LINTegration:TIME 1.2

g Qo8 £F S8 AlZFS 1.2s2 2L
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HHE :SENSe[1]:LINTegration:TIME ?
7Is & 2ol B5E S8 Al¢tS gretetL o
o= 'SENSe:LINTegration:TIME?
& 2ol HE S AlZtS gretet Lt
HME :SENSe[1]:LINTegration:TIME:AUTO
7l g o agold 5 8¢ AlHE A3z AEeH L

o= 'SENSe:LINTegration:TIME:AUTO

& 2 o|M 5T s AMZtE Arso 2 gL}

.
r2
In

:SENSe[1]:LINTegration:TLEVel <NRf>

2 QlE| 120 M ZHS QI3 E2|H HHS MY L|CL
<NRf> 0.000-5.000

:SENSe:LINTegration:TLEVel 1

2
& 2HaZ0M 58S fle E2A gEE 1.2AZ 27FgL

-]

=2

nx
HO oF o

HME :SENSe[1]:LINTegration:TLEVel?
’Is & g0l FEE ?let E2|A 2 BES gttt
ol = :SENSe:LINTegration:TLEVel?
& a0l FEE fltt E2|A 2 BES gretetLCt
HHE :SENSe[1]:LINTegration:TEDGe <name>
7l & Qe 2ol 5E 2 fle EE|ATE X & 28 L
293 <name> RISING: At O X| E2|A.
FALLING: 3}2¢ O X| E2| 7.
NEITHER: O X] A2tQ1 2.
o= 'SENSe:LINTegration:TEDGe RISING
& Qe g0l 5EE 2T EB|AE X & &5 oX|lz 23
2L C}.
HME :SENSe[1]:LINTegration:TEDGe ?
715 & g0l 5 flet E2|AHE OX| & gretet LTt
o= :SENSe:LINTegration:TEDGe?

& QHagold 58 ¢l E2IAHE XS

T
g
ot
-
I
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HHE :SENSe[1]:LINTegration:TimeOUT <NRf>
’Is S QlH| 2o HE S 2ot Ef/IOLR AlZts 28 L O
29 <NRf> 1-63
ol =2 :SENSe:LINTegration:TimeOUT 2

EfYJOrR AlZHE 2s2 278 T
HHE :SENSe[1]:LINTegration:TimeOUT ?
715 EtQOLZ A|ZHS ghetetL|Ct
ol = :SENSe:LINTegration:TimeOUT?

EtQOLZ A|ZHS ghetetL|Ct
HHME :SENSe[1]:LINTegration:SEARch <b>
7l & QlH g0 HA 5F AM Vs 2/28 A|ILLCL
a4 <b> 0/OFF: @ .
1/ON: &

o= :SENSe:LINTegration:SEARch ON

AM 7158 BUC
HME :SENSe[1]:LINTegration:SEARch?
’Is & QlH|Zefo|d HM 7|5 MEIE thetetL(Ct
ol = :SENSe:LINTegration:SEARch?

& QlH|2efo|d HM 7|5 MEIE gretetL(Ct
HUE :SENSe[1]:LINTegration:FAST <b>
7l & QlH|22f0[M Fast 5 REE /2= AlZL|C}
a4 <b> 0/OFF: @ I,

1/ON: &

o= :SENSe:LINTegration:FAST ON

& QlH| 20| Fast 5 REE 2 A|ZLC
HME :SENSe[1]:LINTegration:FAST?
’Is & QlH|12f0[M Fast 5 ZE MEfE ghetetL(Ct
o= :SENSe:LINTegration:FAST ?
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AMEH 33 F{OHC

HHE :STATus:PRESet
7s THE 7|2 dFo = 2|l gLt
o= :STATus:PRESet
THE 7|2 dFo= 2|l ghLct.
HHE :STATus:OPERation[:EVEN{]?
715 Operation event register Z}2 HtetstL|C}
Ol = :STATus:OPERation?

Operation event register 4f= BtetgtL|Ct.

HHE :STATus:OPERation:CONDition?
7l Operation condition status registerE dt=totL|C}.
ol = :STATus:OPERation:CONDition?

Operation condition status registerE gtztahL|C.

HAUHE :STATus:OPERation:ENABle <NRf>
7l Operation enable status register& I 2 124 &L|C}.
49 <NRf> 8: CL (Current enable bit).

16: CLT (Current limit tripped enable bit).
64: PSS (Power supply shutdown enable bit).
o= :STATus:OPERation:ENABle 64

Operation enable status registerS TZ 12 SFL|C}

HUWE :STATus:OPERation:ENABIe?
7l Operation enable status register 72 HtahstL|C}.
ol 2 :STATus:OPERation:ENABIe?

Operation enable status register ¢f= Ht=tatL|Ct
HUE :STATus:MEASurement[:EVENt]?
7l Measurement event status register Z}2 HtahsHL|C}
ol 2 :STATus:MEASurement?

Measurement event status register ¢f= BtetatL|Ct.
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HME :STATus:MEASurement:ENABle <NRf>
7l Measurement enable status register& T Z 12 o L|LC}.
29 <NRf> 8: ROF (reading overflow enable bit).
16: PTT (pulse trigger timeout enable bit).
32: RAV (Reading available enable bit).
512: Buffer full enable bit.
ol 2 :STATus:MEASurement:ENABle 8
ROF H|E S 23} gfL|C}.
HHE :STATus:MEASurement:ENABle?
7l Measurement enable status register 4f< Ht=tstL|CH
ol = :STATus:MEASurement:ENABle?
Measurement enable status register £f= Ht=tatL|Ct,
HUME :STATus:MEASurement:CONDition?
s Measurement condition status register ¢f2 Bt=tatL|Ct.
0ol = :STATus:MEASurement:CONDition?
Measurement condition status register £f2 Bt=tatL|C}
HMHE :STATus:QUEStionable[:EVENt]?
7l Questionable event status register ¢f= dt=totL|Ct,
0 = :STATus:QUEStionable?
Questionable event status register £f= dt=totL|Ct,
HHE :STATus:QUEStionable:CONDition?
7|5 Questionable condition status register g2 dtstskL|C}
ol = :STATus:QUEStionable:CONDition?
Questionable condition status register gf2 Ht=totL|CH
HHME :STATus:QUEStionable:ENABle <NRf>

~

=2

nx
MO oF o|r

80

Questionable enable status registerE& = Z 124 BFL|LC}.
<NRf> 256: CAL (Calibration summary enable bit).
:STATus:QUEStionable:ENABIle 256

CALHIEZ 23gHct



GUYINSTEK  NIGCER

HHE :STATus:QUEStionable:ENABIe?
7l Questionable enable status register gt= BtetotL| L
o= :STATus:QUEStionable:ENABle?
Questionable enable status register gt= BtetetL|Ct
HME :STATus:QUEue[:NEXT]?
7l of2f CH7| == (Error queue)f| U= CtZ H HA|X| S gretetL(C}
Ol = :STATus:QUEue?

Chg o2 HAIX|S HhetetL(Ct.

HHE :STATus:QUEue:ENABIe <list>
s oz CH7| |20 AHE 7tsot o2t AEf HIA|X| S X|F gL Tt
A <list> (-440:+900): M HL| @ = [ A|X].

(-110): £tY 2 F TjA[X].
(-110:-222): £ Helo| 2 F HA|X].
(-110:-222, -220): EX HQ|o| @ 2 MA|X|Q} Y
QF HAX|(EEE T72)
ol = :STATus:QUEue:ENABIe (-110:-222)
-1102H -2227tX| 2| of 2 HA|X|E &2t gL o

M E :STATus:QUEue:ENABIle?
7l 2HdotE of 2t HEf TIA|X|E ghetebL|Cf
Ol = :STATus:QUEue:ENABIe?

2ot 022 BN HAIX|S Hratet Lt

HMHE :STATus:QUEue:DISable <list>
7l Ol2f CH7| ==0 AP E[X| @t= HAIXIE X8 L Ct.
49 <list> (-440:+900): A Q| 2= OjA|X|.

(-110): &Y 2F O A|X].
(-110:-222): 578 "H2[e] 2F HA|X].
(-110:-222, -220). 578 #HP|2| 2F HA|X|Qf TH
FE HAX (HEZE &)
Ol = :STATus:QUEue:DISable (-110:-222)
-1102 B -2227t X[ 9| of 2 HA[X[Z} off2] CH7| ==0f LtEfLEX]|

e L Ch
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HHHE :STATus:QUEue:DISable?
7Is H| g2 dotEl HA|X|E BtetetL T}
o = :STATus:QUEue:DISable?
H| g2 dotEl HA|X|E BtetetL| T
HME :STATus:QUEue:CLEar
7Is oz ci7| 252 2& HA|X|E& HlE LT}
0 = :STATus:QUEue:CLEar
oz ti7| 252 2& HA|X|S& HlE LT}

A| AEI 3}

HE

HUE :SYSTem:VERSion?
7|5 SCPI B{ XS HisbstL|C}.
ol = :SYSTem:VERSion?
SCPI H{H S wheistL|Ct
HME :SYSTem:ERRor?
75 02| Ci 7| 2= (Error queue)Of| A OrX|2} 0of| 2 & Etststn X|&
L|C}.
ol = :SYSTem:ERRor?
of 2] t7| == (Error queue)Of| Al OFX[E} Of|2-E ghetst X5
L|c}.
FWE :SYSTem:CLEar
7l ofl2{ CH7| 2Z(Error queue)O|A| 0f2{ B A|X|E X|&L|C}.
ol = :SYSTem:CLEar
o2 HAIXIE X|&LCt
HHE :SYSTem:LFRequnecy?
715 U MY Foi+E gtetetL )
ol = :SYSTem:LFRequnecy?
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HME :SYSTem:POSetup <name>
715 oo 2 142 48t
293 <name> RST: ZHH| 7|2 M
SAVO: 22| 00| MHE ALA 2473 (BY 2I).
SAVL: 22| 10] MYE ASA 43 (B8 2O)
SAV2: 22| 20] MYE AEA 43 (BY 2O)
SAV3: 22| 30| MYE AEA 43 (BY 2O)
SAV4: M| 22| 40 XYE AEA 243 (BY 2O)
SAVS: o2 2| 50 MZHE AFEX .
SAV6: O 22| 60 MZHE AFEXF .
SAV7: | 22| 70 MAE AFRXF A,
SAVS: M| 22| 80| MAEl AFRX}F A,
SAVO: M| 22| 90| MAtEl AFRXF AN,
Ol = :SYSTem:POSetup SAVO
Q-2 M-S SAV0C 2 Mgt Ct.
HAUME :SYSTem:POSetup?
7Is orel-2 45 greket Lot
o= :SYSTem:POSetup?
orel-2 45 greret Lot
AHHE :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe] <b>
715 DHCPE 2/ = A|ZL|C}
29 <b> 0/OFF: DHCP @,
1/ON : DHCP £.
1 DHCP 47¥& X &3dt7| Hof
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy 7{H = 7}
MK HHE[0]OF BL|C}.
ol = :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP ON

DHCPE ZAL|Ct
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HHHE :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe]?
7l DHCP AMEJZ BF3ISHL| L},
ol = :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP?

DHCP AEfE ghstetL|ct

HHE :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress <IPaddress>
7ls IPFAE HdF™eL LT
Ad <IP address> ASCII &X}<g, A H2| :1.0.0.0~223.255.255.255

(127.nnn.nnn.nnn A| 2J).
0| HMEE X =3 1P 27 ZE0|T
HEE LI
IP =4 A% FOf :SYSTem:COMMunicate:
LAN:APPLy 7{TH = 7} A SHE|OfOF BfL|LC}.
ol = :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress 172.131.161.152
IP =AE 172.131.161.1522 A& stL|C}.

7MHE :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?
7l IP =AE "ig}stL|Ct
ol & :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?

IP FAE gHgketL|Ct

HHE :SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOip[:STATe] <b>
7ls s IP 7|2 /2% AZL|LCH
49 <b> 0/OFF: At= IP @ =,

1/ON: Xt= IP 2.
g1 Xs 1P 7ls 2380 HEE V] MO
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy 7{0H = 7}
HAH[O]OF LT}
o = :SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOip ON
s P 7lss 2 AL

—

HUHE :SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOip[:STATe]?
7l s IP 7|5 &EfE BtetetL|Ct.
ol = :SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOip?

s 1P 7S SENE gratefLtt

[
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HUHE :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASk <mask>
7l ANEYl OIA3 E d-eL| T
A <mask> ASCII 2X1Y, A =#H2Q| : 1.0.0.0~255.255.255.255.

Hu e 0A3 27F0] HEE7| Ho
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy 7{GHE 7}t
2| OfOF BfL|LCY.
ol =2 :SYSTem:COMM:LAN:SMAS 255.255.255.0
MEUY OrA3E 255.255.255.02 A-etL|Ct

= :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASk?
7l MEY OfASE Hts}stL|Cf.
o & :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASk?

MEU otA3 5 Hratet L Ch

HHHE :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway <IPaddress>
7l AO|EQIO] IP =25 &L T}
A <IP address> ASCIl 2AtY, A #H2| : 1.0.0.0~223.255.255.255

(127.nnn.nnn.nnn | 2)).
1 AO|ESRO[IP =4 70| HEE|7| HOf
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy 7{H = 7}
2|00 SFLICE.
ol = :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway 172.16.3.1
ZO|EQO] IP FTAE 17216312 MH™SL|C}

HUE :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway?

’Is AOIESIO| IP =4 F HhgtetL|Ct

ol = :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway?
AOIESO| IP =2 F HhgtetL|Ct

—
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HUHE :SYSTem:COMMunicate:LAN:DNS <IPaddress>
7l DNSIP =AE MXSHL|C}
A <IP address> ASCII A+, A& HQ| :1.0.0.0~223.255.255.255

(127.nnn.nnn.nnn H|2)).
0 DNSIP =2 AF0| HEE|7] HOf
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy 7{H = 7}
YL OfOF 2 LILC}.
ol 2 :SYSTem:COMMunicate:LAN:DNS 172.16.2.3
DNSIP A E 172162322 A™gtL|C}

HHE :SYSTem:COMMunicate:LAN:DNS?
7l DNS IP Z=AZ Hi}stL| O}
o & :SYSTem:COMMunicate:LAN:DNS?

DNS IP =42 HsetL|C

HHME :SYSTem:COMMunicate:LAN:MANualip[:STATe] <b>
’Is IPFLE 322 2EYLICL
29 <b> O/OFF: =5 IP T4 MY =,

1/ON: = IP =2 A 2.
ol = :SYSTem:COMMunicate:LAN:MANualip ON

& P2 24382 2 AU

HUE :SYSTem:COMMunicate:LAN:MANualip[:STATe]?
715 & IP T4 HF0| 2 £ 2 /U EX| ghatetL|Cf,
ol = :SYSTem:COMMunicate:LAN:MANualip ?

=& P 4 29 HEE gretetL|Ct

AHHE :SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
7|5 O] 30| £d&d Il 2= LAN 280| HE&LIC}
ol = :SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy

2= AN 8ES MLt

HUHE :SYSTem:REMote
715 MHE A4 Mo Z=E2 d™ETtL|C}
o & 'SYSTem:REMote

YHIE B4 Hof 2E= dFgfLCt
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HME :SYSTem:BEEPer:STATe <b>

7l M HEE 2/2% AYULCL

29 <b> 0/OFF: Al g @,
1/ON: A8 @I,

Ol = :SYSTem:BEEPer:STATe OFF

AMBS2 om A|ZIL|LC}

HUHE 'SYSTem:BEEPer:STATe?
7ls Mo G AEfE BhatotL| T
o & 'SYSTem:BEEPer:STATe?

Mo g B E gretetLct

—_

HHE ‘SYSTem:LOCal
7ls A Mo REE NSt 24 MO EEZ E[Z0} ZL|C|
o = :SYSTem:LOCal

4 MO ZES S{AMeL L.

o= “IDN?
7|5 U MY HEE =X g R gretetLo).
M <string> Hotr| = A2 2 B2 25 = U e 2

o= *IDN?
HEstZE GW,PPH-1503, XXXXXXXX,V0.62
GW: K| ZAFH.
PPH-1503: 2.
XXXXXXXX: AHH| QS
V0.62: ™ HE.

F{oH = *RST
s AH|E RST 7|2 MM o2 2|MlgtL|C}.
o & *RST

HHIE RST 7|2 282z g[AgL Lt
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AME *TST?
715 RAMO| M3 M(checksum) HIAEE AlalistL|LC}.
A4 Htotar 0:0f2] 3=
1: RAM 0f2{7} ASS LtEHHL|CE
o= *TST?
27t gl 8% "0"E of2{7} A2 "1"S gtetetL|Ch
FHME *WAIL
7ls Ch2 X0l HAE|7| ©o| 2= ERSQ 20| d=2E[7|E 7|
CHEIL O
ol = *WAI
Foie *TRG
7l HA E2|HE 2L|Ct
Ol = *TRG
M2 E2[AHE E-LCH
HME *SAV <NRf>
7l AN 2FUS MEE o2 X0 ME LT
249 <NRf> 0: 22| %] SAVOO| X ZL.
1 O 22| QX SAV10| KA.
2: M 22| QK| SAV20| XA
3: M 22| QX SAV30| XE
4: | 22| QK| SAVAO| XE
ol = *SAV 3
AT HYUS SAV30| MEF gL o}
Foie *RCL <NRf>
715 MEfE o2l @Ko MEPE d8uS 8aL
Mo <NRf> 0: M 22| /X SAVOE =&
1 22| Y% SAV1S &=
2: 22| QX SAV2E 5=,
3: M 22| Y% SAV3S S=
4: 22| @k| SAVAE =
o= *RCL 2
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>

A =1
'\E

cCr~NT ALril
SCPL &Ef

rnd

SCPI H| 7142 AE{ 2i| K| AE(status registers)Of| |38 x| Of & L|C}. AEf(status) Al
H2 Crefet TH =S ChH2at 20| M 71l =8 XA A0 7| S LCh
Status byte register, Standard event register, Questionable data register.

7 & Status byte register= CIE Y X|AH AE52| =2 g|#o| & 2F(high-level

summary)g 7| 2SHL|C} C+S HO|X|Q] 11212 SCPI ALE§ A|AE CrojojaelL]ct,
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Questionable Event Registers

Fvent
Condition Event Enable
Register Register Register
0 0o e o y
1 1 —@®— 1 N
2 2 e 2 3
3 3 —E&— 3 5
4 4 @ a
5 5 —@— s 5
6 6 —@— 6
7 H @ 7 J Logical
Calibration Summary | Cal Cal & cal > QR
9 9 @ 9
10 1m0 @ 10
11 11 (&) 11 % Error Queue
12 12 @ 12
13 13 & 13 7
14 14 & 14 3
(Always Zero) | 15 15 @ 15
CONDition?  [:EVEN)? FNABle <NRf>
:ENABle?
Output Queue
Service
Status Request
Byte Enable
| Register Register
Standard Event Registers > MSB —®— MSB_ |
1 e 1 —|
Event Event Enable AV —@— Ay
Register Register NI @ Q5E ) Logical
Operation Complete | OPC_—&— OPC 3 3 MAV @ MAV [ OR
I o © ey [ H B O B |
Query Error | QYE_—@— QYE ) S{ROSMSS 3
Device Specific Error | DDE ®— DDE > OSE —@— 0SB |
Execution Error | EXE_—@&— EXE 5 p— *SRE
Command Frror | CME_—®&—] CME *SRE?
User Request | URQ —@&— URQ H ) e . )
Power On | PON ® PON N “:%Iéal Master Summary Status (MSS)
8 O s > .
MSB = Measurement Summary Bit
90— 9 FAV = ailabl
M = Error Available
10_—@— 10 4 5B = Questionable Summary Bit
11 @— 1 MAV = Message Available
12 & 12 ESB = Event Summary Bit )
3 ® T ?)(3;}'51?_;: ]:::-;:i:ﬁc:l]:::ni:rv;i'r/.\dnﬁwr Summary Staus
14 @ 14 -0 = peration - ary
(Always Zero) | 15 et 15 - Note : RQS bit is in serial poll byte,
*ESR? *ESE <MNRf> MSS bit is in *STB? response.
*ESE?
Measurement Event Registers Operation Event Registers
Fvent Fvent
Condition Event Enable Condition Event Enable
Register Register Register Register Register Register
0 0o & o }— 0 0o e o >
1 | e 1 1 1 e 1
2 2 e 2 | 2 2 @ 2
Reading Overflow| ROF ROF —&— ROF | Current Limit| Cl CL (&) CL 3
Pulse Trigger Timeout | PTT PIT_—@— P11 Current Limit Tripped [ CLT LT —@— r
Reading Available [ RAV RAV_—@— rRAV 5 5 ® 5 >
3 6 —@— 6 > Logical Power Supply Shutdown | PSS PS5 —@— Pss ¥ Logical
7 I o C a0 7 7 O 7 OR
8 8 @ 8 A & 8 @ 8 u
Buffer Full [ BF BF _—@&— BF [ 9 9 —@ 9 >
10 10 —@— 10— 10 10_—@— 10
1 1@ u_ 11 e 1 g
12 12 —@— 12 12 12 @ 12
13 13 —@— 13 [ 13 13 —®— 13 ?
14 14 —@— 14 [ 14 14 —@— 14
(Always Zero) 15 15 —@— 15 [ (Always Zero) | 15 15 {4 15 3
LCONDition? [:EVENL]? (ENABle <NRf> {CONDition? |:EVENt]? [ENABle <NRf>
ENABle? ENABle?
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O|HIE Y X|AE]| (Event Registers)

Operation status register, Measurement status register, Questionable status register
5 257 O|HIE 2| X| AE{(Event registen) & Zt10 QUSL|CL O|HIE 2 X|AHE 2Z!
YH[o| JEf S BtEotE HX[AHEEE SE = UASLICH OHIE X[ AEQ| JHE HIE

= 21= T AMd

= ofe O|HET ehdieh Ifi 2iX|(set)=| 1L i O|HET} HAZL|HEtE O[HME HIE
7t 7T set E[0] A2 2fX|(latch) SEHE FAIRLICE *ESR X[ £H F2| E=
CLS HAMEE NS = O|HE g X|AH We| o 278 HIESS X[& LIk *RST g
A HAMEE O|HME YXAEHO HESS XA EgLth O|HE 2X2HE ?eh H
2l= O|#E X|AH S| 2E HESO JEIE LIEtL = O|T-7HS X[ Tl==(binary-

Ct.

weighted decimal value)2 BtetotL

|IOI-

olojjo| = BIX|AE{ (Enable Register)

2lof0l= BX[AE= i O[HIE HX|AES| OH HIESO| 2iX[(set) & + U= XS
golgiH . 2ool= HXAHE 81 = = AL CL 200[= HAAHE 2let Ha
= HXI&HS ¢E Xl = Ble '—IEf *CLS AME = 210)0|= HX[AHE XA &
X2t O E X[AHO O|IESS X|gL|C O|ME ZX[AHS| 7fE HIESS 278
(set)olz{®H 2 H E=0| O|7§_|*(binary)E HAL = 200|& Y XRIAEHL S HES

]
Of HFEA| & (set) &[O{OF RFLILH.

AEH HEO|E 2f|X|AE{ (Status Byte Register)

HEf BIO|E X[AH= CHE E S XIAES2| dEE 20U T &Ef HIO|E 2f|X|
A E Q| H E4(Message available bit)= &3 HI{0| HA|X|7} UASS LIEFEHL|C} O| &l
E HX|AHE X|2H AEf HIO|E =A g K| AE{(Status byte condition register)2| i
S H|EJ} X|QEIL|ICH =3 HIHo| ZE H0|EHE 22X H E4(Message available bit)
7t X[ ELIC ¢Eff HIOIE HX|AHE ?lot Q100]= 2X|AH OpA3E 235t
SRQ(Service Request)& ‘d-d517| ISiAM = *SRE HUMES ALESH0] M Aot Tl ¢!

= SR B0l A FOF BfL|C.
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oEl BIO|E &X[AH HIE F9

o

HE s SR g2
0 Not used 1 AL o &t "0" 2 diststL|C
1 Not used 2 A2 o &t "0" 2 diststL|C

StLf Ol efof of 217t o2 CH7| S50 MEEH ASS

2 Error Queue LIEFS L] CF,

3 Questionable 3 = MotEl OJHEESS 2|3l Questionable data

Summary bit register0f| StLt O| 29| HIEZ0| set &| Y-S LIEFE L CL.
4 Message Available 16 =9 [ 7] S E(output queue)Of| M TA|X|E AIES

Bit # S’i%% fEf'r:.” L|C}.

5 Standard Event 32 2t 3lEl O|HIE S S 2|3 Standard event register0f|
Summary bit SiLt O|&to| HHE 0| set &Y S= LIEFHL|CH

6 Master Summary 64 2t 3tEl Summary HHES2 9|4l Status byte register0|
bit summary H|E7} set | U5 LIEFHL|CE

7 Not used 128 | At ot &t "0" & Ht=tstL|C}.

AEf HFO|E X714 2| X|AE{(status byte condition register)= Ct2 & SfLt7} LAl | ™
ISR IR

o« AEf HIO|E HX|AHE X|27| &8 *CLS HMEZ} At = (I

e O|HIE Y XIAEHZ} AO{A M

ALEH HFO|E QI0f|0]& 2{|X| A E(status byte enable register)&= Ct21F 22 A0 A
INEERSIE I

. *SREOQ Z{THE 7} AlSHEl m

SEf HIO|E 2X[AHE §17] fI5 *STB? HE|E AtEeL T

*STB? F2|&= H|E6(MSS, Master Summary bit)7t X| 2| &l ME{O|A{= &HEf HIO|E 2 X|

£2 HHO| MBS HIYB}7| SIs) *OPC? H2|S A ELICh
2 £ 29

HIM O = SZf(operation)/HUMETL R E|J=X|E 2HQI5t7| ?loff ARMCIE O|HIE

= -

=
Rl
I>J

E{(Standard event register)2| H| E0(Operation Complete Bit)& At235l= 40|
MY E2 YEYULILE FOPC AHYMES A ot 20 OPC H|E= 12 &7 &L} *OPC
HAUMEZF HUX| 7| 20 23 HE Lo HME = 27 PR A= 2 H

E0(Operation Complete Bit)& HEE ALY = U= AI7|E BHESt=0 AH8E +=
QULLICE 2Lt LR B2 HIME/F2|S0| *OPC 7IE A% Mof AE|B =2
-

ot Zotd 4= ALH TH= ¢S e AS B3 U

H
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AEHNCIE O|HIE 2| X|AE| (Standard Event Register)
ARHCLE OJHIE XA = Che 782 O|YESS 210 LT T}¢|-2 (Power on)
X, HME & 0f|2] (command syntax errors), M E A& 0f 2] (command

execution errors), AT HAE Gl Ml o2, 2| 02| EE= *OPC HHE AlsH 0|
O|HIES & StLt O|AH0| AE HIO|E B X|AE{Q| H| E5(standard event summary bit)
E set BHL|C} Q10f0]|E HX|AEQ| OtATE MNSIT| QI8 *ESE HHES ALR SO

O|XI-7+& K| Rl%=(binary-weighted decimal number)7} M Of tL|C}.

ARMCHE O[RHIE X[ AF HIE F9

HE 8z ISR =l

0 Operation Complete Bi 1 *OPC HMHE = *OPC HHEE Zolst D= 2L

t ol &= E [ O] H{EE set gtL|C}

1 Not used 2 AR Ot 3t "0" = HistotL|C}
ol2] CH7| =50| H[0f AE M O|HE 422 StAHLL

2 Query Error 4 | Mz AHWEI} Z=0iX| 7| Hoj 7| 220| AR AL}
e YEE BT Y XSS )

3 Device Error 8 NI HAE, 2|28 0| E&= 7|EfF &H| 0f 2

4 Execution Error 16 AlSH Of

5 Command Error 32 HME 2 02

6 Not used 64 |AHE ot gt "0" 2 "tatetL|C}
o|HI E AEHE o7 L & N L X} M

7 Power On 128 ||_— E'"xl—E-IE a1+ - _I_O" |_|_'I [SN=] Oxljl- E—lA
=l 4% set

ARHCIE O|HIE 2 X|AHE CFS &"0|AM X YE L CE

e *CLS HOE I} AlSHEl [

« OHIE YXIAHE 47| fI8 *ERR? 2|7t AHEE )
ACHCHE O|HIE Q10f0| & BX|AH & O A& X|IE LT
« AFBRMCIE O[HIE Ql0j|0|F 2| X[AE0j| *ESE 0 O 20| & [f
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AMEJ| H}O|E 3| X|AE{ (Status Byte Register) {8 E

HHE *SRE <Allowed values>

7|5 S El HIO|E 2| X|AE 2| OfH O|HMIE S 23t HX|E 2Yot=
O|Xl-7t& Zl==(binary weighed value)E& * = SRER(Service
request enable register) 7 E.

29 HEU 0~255

o= *SRE 7
0000 0111
SRER &7 (0000 0111)= gtetotL|C}.

HUE *SRE ?

’Is AME HFO|E Q10f0| & 2| X| AE{(Status byte enable register) %
2l. O] HHME= HEf HIO|E ZX[AEH2| O{H B|[ES0| set &[0
= X|E LIEILY = 0| ZI-7tF Zl(binary-weighted decimal
number)E BtztatL|C}

29 LAY 0~255.

o= *SRE?

0000 0111
"7"S BtetstLICE 0| Zd2 Service request enable registerQ| LY
g 2 L L.

HME *STB?

|5 AMEf HIO|E Y| X|AE F2|. 0| HE serial poll 2 A= Zin}
Z& L CE 2Lt H|E6(MSS, Master summary bit)= *STB 7 TH
c o ol8h XIYXIX| Y&Lict

29 GLEAY 0~255.

ol = *STB? 81
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AENCEE O|HIE 8| X|AE]| (Standard Event Register) {IHE
HME *ESE<Allowed Values>

7Is ARMCHE O|HIE Q10j|0| 5 BX|AHE HEeL o
23 58t 0~255.

ol =2 *ESE 65

ESERE 0100 00012 A& kL|C}.

HHE *ESE?
7l ARHCHE O|HIE QI0|0|& AIAH FH2|. A/MCHE OJHIE g|X|
AHQ| BE &3t & HEEZZ LIEL= O|F-7tE Tl

(binary- welghted decimal value)E HtztstL|C}.
ol 2 *ESE? 65
ESERO| 0100 0001 2 A ™ (set) &|}S= LIEFHL|CE

HUE *ESR?

715 AEBHCIE O|HIE P X|AH FH2|. 08 F 25571X| ¥ O|XI-Zt
% Zl=(binary-weighted decimal value)& Ht=tatL|C}.

ol = *ESR? 198
AEHCIE O’ E | X|AEZF 1100 0110 of 2714/ 2 7R 2 LE}
' L C.
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7|E} AE} 3| X]|AE{ (Other Status Register) {IHE

HUWE *CLS

7l Status byte summary register=1} 2= event registerE X|&
L|C}.

o= *CLS

HE OME gXAHSS XELCH

FHHE *OPC
|5 RE EHFRSO Y0 AZE|H ARMCIE O[HIE AEf 2 X[ AH
(standard event status register)2| operation complete bit £

set ¢tL|LC}.

Ol = *OPC

U E *OPC?

’IS DE 2230 X0| LB 53 7] 220 "1"g g
L|C}.

Ol = *OPC?
OpX|8f AWETL HHME S0 £ 0f7| S50] "1"S dretatL

C}.
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nllal/r =
I=I\x=T7)
ol2{ M AlX]

ol 217t A &AM 2| (FIFO, First in-first) =M 2 MY E LI grete|= X #HR o2 A
X7 e R W off 2] HAIX] KL o217 S I T2 == 0i|A X2 & LT

o M= o247 1074 O|&0|H L 7| |=2| OrX[E} 0f|2{= "Que overflow"Z W K| &l
LICt. Ol o CHZ| S22 XX Yo HO|d OHE 7] S50 7|5 =

LIS — -

S UL ol ti7| =50 o217t §{CHEH EH[= "No error" &S Hhetet LT}

- O3] CH7| B22E X|27| 8l :SYSTem:CLEar HME At ALE TH| Mol Lt
ULICL o 2] CH7| S52] HAIXE 2B 8 HAX|= 07| SZ0A XL

= T —

Ct. FHIE 2|4 A]7]= *RST AMES AE3l = 02 Tf7| =52 XXX EsU

— T =

C}.

« HF MO HMESS O Of7| =55 S AHEE &= USLICH HHEO
o 1 o

CHet RbMleh W&

HME o2 EE

-440 Query unterminated after indefinite
-430 Response

-420 Query deadlocked

-410 Query unterminated

-363 Query interrupted

-350 Input buffer overrun

-330 Queue overflow

-314 Self-test failed

-315 Save/recall memory lost
-260 Configuration memory lost
-241 Expression error
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-230
-225
-224
-223
-222
-221
-220
-200
-178
-171
-170
-161
-160
-158
-154
-151
-150
-148
-144
-141
-140
-124
-123
-121
-120
-114
-113
-112
-111
-110
-109
-108
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Hardware missing

Data corrupt or stale

Out of memory

Illegal parameter value

Too much data

Parameter data out of range
Settings conflict

Parameter error

Execution error

Expression data not allowed
Invalid expression
Expression error

Invalid block data

Block data error

String data not allowed
String too long

Invalid string data String data error
Character data not allowed
Character data too long
Invalid character data
Character data error

Too many digits

Exponent too large

Invalid character in number
Numeric data error

Header suffix out of range
Undefined header

Program mnemonic too long
Header separator error
Command header error
Missing parameter

Parameter not allowed
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-105

-104

-103

-102

-101

-100

+000
+101
+301
+302
+306
+310
+320
+321
+409
+410
+438
+440
+500
+510
+511
+512
+514
+515
+522
+610
+900

GET not allowed

Data type error

Invalid separator

Syntax error

Invalid character

Command error

No error

Operation complete

Reading overflow

Pulse trigger detection timeout
Reading available

Buffer full

Current limit event

Current limit tripped event
OTP Error

OVP Error

Date of calibration not set
Gain-aperture correction error
Calibration data invalid
Reading buffer data lost

GPIB address lost

Power-on state lost

DC Calibration data lost
Calibration dates lost

GPIB communication data lost
Questionable calibration

Internal system error
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=
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CHA| MY ZEE NAHSHD &2 E2I0|HE AFRSIY HHA S THH
L|Ct,
@n‘
FXRE S22 WEY =HUSLICH
<
.‘f*»
L
=X MA . T2.0A/250V
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I
Jfu

<Ll 11l QI-
SH| AE
C}S O] AHH| AFYS EZE8}17| Q8HA PPH-15032 +18°C~+28°C 2 Z0j|A] X 0{ & 30
=<l 0| go| HagtL(Ct
DC Utk =X A|ZH 0.01~10PLC’, 28l 0.01PLC
&8¢ (Reading) B 7H = 1~10
=% 7ZHReading) 2| A2t Typ. 31ms
DCHY =8 =€ ™Y 0~15V
(23°C+5°C) =3 M3tz + (0.05%+10mV)
D2l 2als 2.5mV
2o Mt + (0.05%+3mV)
2|oH Hajs 1mV
x4 FMO AL A|ZL 0.15ms (10% ~ 90%)
=24 HMOt 8l 2t A7} 0.65ms (90% ~ 10%)
=3} 3|28 0| M 0.01%+2mV
etel g =ZefolH 0.5mV
oty 0.01%+0.5mV
2| = (Recovery) A|Zt (1000% &35} <40us (<100mV)
HE) <80us (<20mV)
2 Z 9 Lo|=’ 1mV rms(0~1MHz)
8mVpp(20Hz~ 20MHz)
DC ® 2 EERE! 0 ~ 5A (0 ~ 9V)
(23°C+5°C) 0 ~ 3A (9 ~ 15V)
£ e +(0.16%+5mA)
D2l 2als 1.25mA
2o M’ SA 2| QIX| : +(0.2%+400uA)
SmA 2 QIX| : £(0.2%+1uA)
B|CH 2l SA 2 QIX| : 100uA
SmA 2 QIX| : 0.1uA
M2 A9 g2 0 ~ 5V :2A
5 ~ 15V : 2A-((0.1A/V)x(Z & A
2-5V))
st 28 0|M 0.01%+1mA
2fQl gff=gjlo|M™ 0.5mA
obx g 0.01%+50uA
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DVM el Kot Hel 0~20V DC
SR [PS 100"
ZIOH S M -3V, +22V
=™ ¢t (Reading) I*E,E + (0.05%+3mV)
=7 ¢t(Reading) & ImV
DA NME =™ E2|A 4 5mA ~ 5A, 25l S5mA
HIGH/LOW/AVERAGE A|?t 33.3us~833ms, 33-66-00 A H
E2|AH =g0] 0~100ms, 23l 10us
S B = 1~100
= ClH|2gojd H 1~63s
£ Ol Oy o|d = == : 850ms(60Hz)/840ms(50Hz)~60s
XIS : 16.7ms/A Bl (60HZ), 20ms/A El
(50H2)
E Olf|azo|M Eg|H BE Rising, Falling, Neither
OvVvP OVP H Q| OFF, ON (0~15.2V)
Sils 10mV
Mt 50mV
7| E} e IEEE-488.2(SCPI)
AR ol mhel-¢ 4 5MHE
s ojd 4 8Ll : =& x4, MA x 2, DVM x 2
T A= 0.1 x specification/°C
MHE AL 150VA
S QIE|HOo[A USB/GPIB/LAN
212 0| MO 744l E 150mA/15V 5V =2, 100mA
HA M= M A|QF EFXF AFO| 20MQ 0| At (DC 500V)

MA|F el AE ALQ|

30MQ 0|4 (DC 500V)

=it 514 AL AFR, 1 & < 2000m
= r 0 ~ 40°C
AT S E < 80%
AKX ZHH| 22| I
2Y Se 2

Hit gty 2= -20°C ~ 70°C
20 < 80%

o
1R
rd
0

90-264VAC, 50/60HZ"
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!
M

7|2 M| CD A,Lg ,r

JSE

III=X1

“olyx 1, 2 AEIE O)
TL-203A x 1, GTL-204A x 1

o
rz
@]
=
=
2
i)

GTL-246 : USB 2.0, A-B Et& #[0|=
A7| 9 2H 222 (W) x 86 (H) x 363 (D) mm, &f 4.2kg

= A " PLC=Power Line Cycle,
60Hz M & : 1PLC=16.7ms, 50Hz & &l : 1PLC=20ms

ClAZ30] R, ZYAIZt GPIB bHo|Lf2| HOJE| & AlIZH E3.

PLC=1
TOPHE [ 1527 M| 0|Y 0 0~40°C 25 LN LHB 23jet
AAHAS 27 BAIZH B0 H3Ho| HES XF.

Helo| 7 mj x}

OHT
o
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